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EL EXAMEN EN TINTA.

1. Dados los puntos P(—=2,3,0), Q(a — 1,2a,a) y los vectores =

B (a) Siw

2.SaL:qy=2-t

{EV]

9. 4y T =(0.-3

esun vector de modulo 15, con origen en el punto P. ¥ tal que tiene la misma direcode
que T pero sentido contrario, ;, cudles son las coordenadas de su extremo’

f(b) Determinar, en caso de existir, todos l(Jb valores de a de manerz tal que el

-—" ar ol
voiomern de

paralelepipedo formado por los vectores PQ Ty T seaigual a 3.

r=3+t

=142t

todos los valores de k € R, de manera tal que:

E) (a) Sea paralela a la recta —
C (b) Esté contenida en el plano 7 : 2z +ky — 2 + 2k —-5=0.

'/\ Graficar la recta L y el plano =, justificando el procedimiento para realizario.
Observaci6n: Si no existe ningin valor de k para que L € 7. 0 o puede det

el plano utilizando k& = 5.
3. Graﬁg} la superficie z = In (\/1‘2 +y'-) justificando ‘el procedimiento. Graficar ademais. las
0. M

trazas correspondientes a los planos z=lyxzr=0
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S - = oxA
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(o - X

(o Asabh A otsl
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o leanos c\\ w = Y&

) A >
= (x42 N~

&

,t € R. Para cada uno de los siguientes casos ballar, en =0 de existn
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